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【１】お客様の年齢をお聞かせください。
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回答数 1 45 44 28 34 12 3 37 2 206
構成比 0.5% 21.8% 21.4% 13.6% 16.5% 5.8% 1.5% 18.0% 1.0% 100.0%

【２】どちらからお越しですか?
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回答数 1 4 7 51 8 3 57 15 36 4 19 1 206
構成比 0.5% 1.9% 3.4% 24.8% 3.9% 1.5% 27.7% 7.3% 17.5% 1.9% 9.2% 0.5% 100.0%
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【３】お客様の性別をお聞かせください。

男性 女性 未記入 計

回答数 170 35 1 206
構成比 82.5% 17.0% 0.5% 100.0%

【４-１】利用された施設をお聞かせください。
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回答数 206 206
構成比 100.0% 100.0%
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【４-２】利用された種目名をお聞かせください。
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計

回答数 164 42 206
構成比 79.6% 20.4% 100.0%

【４-３】利用された目的・内容をお聞かせください。
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回答数 77 29 57 8 35 206
構成比 37.4% 14.1% 27.7% 3.9% 17.0% 100.0%
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【５】利用頻度をお聞かせください。

週
4
回
以
上

週
2
～

3
回

週
1
回

月
2
～

3
回

月
1
回

そ
の
他

計

回答数 1 13 7 39 102 44 206
構成比 0.5% 6.3% 3.4% 18.9% 49.5% 21.4% 100.0%

【６-１】受付の対応はいかがでしたか。
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回答数 89 64 44 2 0 7 206
構成比 43.2% 31.1% 21.4% 1.0% 0.0% 3.4% 100.0%
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【６-２】受付の対応はいかがでしたか。
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回答数 86 68 40 3 0 9 206
構成比 41.7% 33.0% 19.4% 1.5% 0.0% 4.4% 100.0%

【７-１】施設の管理についてお聞かせください。
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回答数 92 68 39 5 1 1 206
構成比 44.7% 33.0% 18.9% 2.4% 0.5% 0.5% 100.0%
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【７-２】施設の管理についてお聞かせください。
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回答数 76 68 47 8 1 6 206
構成比 36.9% 33.0% 22.8% 3.9% 0.5% 2.9% 100.0%

【８-１】利用についてお聞かせください。
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回答数 90 58 54 2 2 0 206
構成比 43.7% 28.2% 26.2% 1.0% 1.0% 0.0% 100.0%
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【８-２】器具の充実さについてお聞かせください。
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回答数 76 57 64 1 2 6 206
構成比 36.9% 27.7% 31.1% 0.5% 1.0% 2.9% 100.0%
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